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ЗА БСК - (1 НОВИНА)

Заглавие: Бизнесът иска по-високи осигуровки за полицаите и военните
Дата: 05.07.2011 21:21
Медия: Delta News

Бизнесът поиска по-високи осигуровки за полицаите и военните, информира bTV. Те получават два пъти по-високи
пенсии от всички останали, показват данни на Националния осигурителен институт. И тъй като осигуровките им не
могат да покрият разходите за пенсии, в бюджета на НОИ годишно се формира милиони левове дефицит.
Средният размер на пенсията, която получават полицаите и военните е окол... 

ПАЗАР НА ТРУДА; ДОХОДИ; ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТ - (8 НОВИНИ)

Заглавие: Скокът на заплати и пенсии противоречи на ангажиментите към Брюксел
Дата: 05.07.2011 20:00
Медия: Сега

Еврокомисията се съмнява в успеха на пенсионната реформа у нас
Последните решения на правителството от 1 септември да увеличи минималната работна заплата на 270 лв., както и
на вдовишките добавки с 1/3 противоречат на всички ангажименти, поети пред Европейската комисия, и нямат нищо
общо с дадените от нея препоръки за реформи. Това става ясно от оценката на ЕК на националната ни програма ...

Заглавие: Преговорите в "Мини Марица Изток" засега са неуспешни
Дата: 05.07.2011 16:41
Медия: Радио Стара загора

Преговорите между синдикати и работодатели в "Мини Марица Изток", които се очакваше да приключат днес,
стигнаха до задънена улица. Те се водят от 28 юни. Синдикатите настояват за по-висока цена на добиваните
лигнитни въглища. Те искат също и увеличаване на средствата за фонд "Работна заплата" в предприятието и не са
съгласни със структурните промени, които готви ръководството на дружеството. "Надя... 

Заглавие: Колективните трудови договори ще се регистрират по електронен път
Дата: 05.07.2011 15:27
Медия: Инвестор.БГ

Синдикатите настояват договарянето по браншове да се отразява в национална електронна база данни
Регистрацията на колективните трудови договори ще се прави по електронен път. Това предвижда проект на
Главна инспекция по труда (ГИТ), представен днес на пресконференция от зам.-министъра на труда и социалната
политика Деяна Костадинова и изпълнителния директор на ГИТ Румяна Михайлова, съо... 

Заглавие: Разминавания между работно време на хартия и реална работа
Дата: 05.07.2011 22:10
Медия: Марица

Нараства броят на работодателите, които пестят средства от осигуровки и сключват трудов договор на 4-часов
работен ден, при реално работно време от осем или повече часа, съобщи изпълнителният директор на Главната
инспекция по труда Румяна Михайлова. Тя се позова на данни от последните проверки на инспекцията, които са
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инспекция по труда Румяна Михайлова. Тя се позова на данни от последните проверки на инспекцията, които са
установили, че приблизително в 30 процента от сключващите се трудови договори... 

Заглавие: Цакат НОИ с половин работен ден
Дата: 05.07.2011 21:02
Медия: Монитор

Бизнесът масово наема работници на половин работен ден, за да спестява 50 на сто от осигуровките им. В повечето
случаи обаче хората реално си работят между 8 и 12 часа, при това често и без почивни дни. Това обяви вчера
шефката на Главната инспекция по труда Румяна Михайлова. Фиктивното работно време се оказва най-новият хит в
надхитрянето на общественото осигуряване и близо 30% от нарушенията, ко... 

Заглавие: Държавата напразно се опитва да откупи "живота" на 265 000 работни места
Дата: 05.07.2011 20:00
Медия: Сега

Уроци
Американският психолог Ейбрахам Маслоу казва, че когато единственото средство, с което разполагаш, е чук,
третираш всички проблеми като пирони. И въпреки че управляващите в България разполагат не само с "чукове", но и
с други инструменти, все се опитват да влияят на трудовия пазар с едни и същи мерки.
Мерките са добре познати: интегриране на групи в неравностойно положение ... 

Заглавие: Възможности за работа в чужбина
Дата: 05.07.2011 19:54
Медия: БНТ

Германия е сред страните, на чийто трудов пазар българските работници са сред най-търсени. От там, както и от
Великобритания и Кипър идват най-честите оферти за свободни работни места. Това отчитат от Агенцията по
заетостта, която е част от европейската мрежа за посредничество EURES (ЮРЕС).
Лекарите, инженерите и работещите в сферата на хотелиерството и ресторантьорството са сред най-тър... 

Заглавие: До две години доходите на българите ще нараснат с близо 10%
Дата: 05.07.2011 18:52
Медия: Класа

В следващите две години доходите на българите ще се повишат с близо 10%, с което страната ни ще задмине
Румъния. Тази прогноза направи финансовият министър Симеон Дянков пред bTV, отчитайки първите две години
от управлението на правителството.
Очакванията му са през следващите две години от еврофондовете в страната да бъдат инвестирани около 1 млрд.
лева, което да се отрази пряко на доходи... 

ЧОВЕШКИ РЕСУРСИ, ОБРАЗОВАНИЕ И ОБУЧЕНИЕ - (11 НОВИНИ)

Заглавие: ИТ сертификатите по програмите на Microsoft, Cisco и PMI – най-търсени
Дата: 05.07.2011 22:10
Медия: Computerworld

Констанца Григорова
Липсата на работна ръка с умения в областта на науката, технологиите, инженерството и математиката (Science,
Technology, Engineering & Mathematics - STEM) ще се превърне в основна пречка за икономическия растеж в
близките години, твърди Това твърди Юрген Туман – президент на Конфедерацията на европейския бизнес
(BUSINESSEUROPE) в анализа на организацията "Недости... 

Заглавие: Езиковите пълни, балът в СОУ-тата и техникумите падна до 18
Дата: 06.07.2011 01:29
Медия: Марица
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Приемът в езиковите гимназии приключи на второ класиране, след като и последните вакантни бройки бяха заети, а
приетите се записаха. Единични места има във Френската, където балът с английски е паднал до 30.322, а
минималният с френски е 25.464. Минималните балове в Математическата с английски са 26.964 за жени и 28.213 за
мъже, а за системно програмиране и компютърна графика, съответно 31.769 ... 

Заглавие: Гимназии крадат деца от селата - Вестник Конкурент
Дата: 06.07.2011 00:51
Медия: Конкурент

Подмолна война за ученици тлее между гимназиите във Врачанско, научи "Конкурент". След като в края на юни
преподаватели от Борован и Бяла Слатина се сбиха за ученици и бяха разтървавани от полиция, за което
"Конкурент" писа, сега в стремежа си да запазят паралелките в училищата си учителите прибягват и до откровени
подлости, разказа шефката на регионалния инспекторат по образование Галина Евденова... 

Заглавие: Няма проверка за издавани фалшиви дипломи в пловдивския университет
Дата: 05.07.2011 21:19
Медия: Агенция "КРОСС"

 
Пловдив /КРОСС/ В пловдивския университет "Паисий Хилендарски" няма проверка за издавани фалшиви дипломи.
С тези думи ректорът доц. Запрян Козлуджов отхвърли информацията за разследване дали олимпийската
шампионка и председател на международния олимпийски комитет Стефка Костадинова има фалшиво свидетелство
за висше образование, предаде БНР.
 
Преди 7-8 години е излязла т... 

Заглавие: ЕЛАЦИТЕ МЕД Откри стажатската си програма за 2011 г.
Дата: 05.07.2011 21:04
Медия: Вестник Регион

На 30 юни на територията на рудодобивното и преработвателно дружество "Елаците Мед" официално бе поставено
начало на тазгодишната стажантска програма на фирмата. Пред избраните след специален подбор и множество
интервюта през миналите месеци студенти от висшите учебни заведения в страната, г-жа Симона Събкова –
директор "Човешки ресурси" на дружеството, обясни, че тя е неразделна част от политикат... 

Заглавие: НБУ въведе нов стандарт за оценяване на студентите
Дата: 05.07.2011 21:02
Медия: Монитор

- През изминалия месец в НБУ се проведе общоуниверситетска конференция по въпроси на оценяването на
студентите. Какви са резултатите от нея?
- От 2010 г. университетът въведе нов стандарт за оценяване на уменията и знанията на студентите, който е
ориентиран към изпити по време на семестъра, а не само през сесията. Идеята е студентите периодично да
получават задачи за самостоятелна рабо... 

Заглавие: Депутати правят нов опит да ограничат летящите професори
Дата: 05.07.2011 20:00
Медия: Сега

Университети с лоша оценка да обучават само бакалаври, предлага шефът на просветната комисия
Нов проектозакон за ограничаване на т.нар. "летящи професори" написаха шефът на просветната комисия в
парламента Огнян Стоичков ("Атака") и колегата му Станислав Станилов. Двамата предлагат текст в закона за
висшето образование, с който да ограничат един хабилитиран преподавател да участва в акред... 
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Заглавие: Учат тютюнопроизводители от Североизточна България на биоземеделие
Дата: 05.07.2011 19:52
Медия: inews.bg

Тази година те ще получат последни субсидии, след което трябва да преориентират производството си
Булфото
Около 720 тютюнопроизводители от Североизточна България до есента на 2012 година ще бъдат обучавани
безплатно за започване на алтернативни производства.
Това съобщи председателят на Националната асоциация на тютюнопроизводителите Цветан Филев на съ... 

Заглавие: Промениха статута на гимназията по селско стопанство в Нови пазар
Дата: 05.07.2011 19:11
Медия: Шуменска заря

Валентина МИНЧЕВА
ОбС в Нови пазар даде съгласието си да бъдат променени статутът и финансирането на Професионалната
гимназия по селско стопанство, като премине от държавно финансиране към финансиране по единните разходни
стандарти чрез общинския бюджет.
Решението е взето съобразно Националната програма за развитие на училищното образование 2006-2015 година.
През настоящата учебн... 

Заглавие: Държавните служители ще се учат на корпоративна социална отговорност
Дата: 05.07.2011 17:55
Медия: Дневник

Учениците в техникумите и гимназиите от специалности с профил "Предприемачество и бизнес" ще учат бизнес
етика. Това предвиждат новите мерки в стратегията за корпоративна и социална отговорност (КСО). Утре
правителството ще приеме план за прилагането й през 2011 и 2012 г.
Сред другите мерки са съставяне, публикуване и разпространение на наръчник за корпоративно социалната
отговорност в публич... 

Заглавие: Стажантската програма на "Фрапорт Туин Стар" започна
Дата: 05.07.2011 17:41
Медия: Информационна агенция Компас

22 младежи от България и Германия са се включили в тазгодишната стажантска програма, организирана от
"Фрапорт Туин Стар Еърпорт Мениджмънт" АД – оператор на летищата във Варна и Бургас. През лятото те ще
имат възможност да натрупат нови знания и практически опит с работата си в голяма международна компания.
Студентите са предимно от икономически и технически специалности, право, авиационна... 

НАУКА, ИНОВАЦИИ - (2 НОВИНИ)

Заглавие: 46 % от парите на ЕС за периода 2014-2020 са за научни изследвания и иновации
Дата: 05.07.2011 19:33
Медия: Новини дир.бг

46 на сто от бюджета на Европейския съюз за периода 2014-2020 е заделен за научни изследвания и иновации.
Това каза председателят на Европейската комисия Жозе Мануел Барозу при неговото представяне в Европейския
парламент. Политикът определи документа като бюджет "на растежа и на работните места". 40 млрд. евро са
заделени за кохезионната политика, допълни председателят. По-рано днес председателят... 

Заглавие: Предлагат да се създаде технологичен център в София с европари
Дата: 05.07.2011 18:20
Медия: Banks.dir.bg

http://www.inews.bg/obshtestwo/uchat-tutunoproizwoditeli-ot-seweroiztochna-bylgariq-na-biozemedelie_l.a_c.328_i.95113.html
http://grada.bg/74122/%d0%bf%d1%80%d0%be%d0%bc%d0%b5%d0%bd%d0%b8%d1%85%d0%b0-%d1%81%d1%82%d0%b0%d1%82%d1%83%d1%82%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-%d0%b3%d0%b8%d0%bc%d0%bd%d0%b0%d0%b7%d0%b8%d1%8f%d1%82%d0%b0-%d0%bf%d0%be-%d1%81%d0%b5/
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50 милиона евро от европейската програма "Конкуретноспособност" да бъдат използвани за създаване на научен
център за иновации в София. Това е предложението на зам.-министъра на икономиката Евгени Ангелов, което той
сподели в интервю за "Дарик". Инициативата ще бъде част от новия закон за иновациите, който се очаква да бъде
представен през есента. С него се цели да се подобри взаимодействието между... 

ЕВРОФОНДОВЕ - (1 НОВИНА)

Заглавие: Договорени са 210 млн. лева по програмата за селските райони
Дата: 05.07.2011 18:52
Медия: Класа

През юни бяха договорирани 210 млн. лв. по различните мерки на ПРСР, съобщиха от ДФ "Земеделие".
Приключени са всички заявления от 2008 г. и 2009 г. по 6 от мерките на програмата: "Професионално обучение",
"Информационни дейности и разпространение на научни знания"; "Модернизиране на земеделските стопанства";
"Добавяне на стойност към земеделски и горски продукти", "Насърчаване на туристич... 

ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА "РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ" - (1 НОВИНА)

Заглавие: Главна инспекция по труда получава безвъзмездна финансова помощ по ОП "Развитие на човешките
ресурси" в размер на 6 и половина милиона лева за повишаване ефективността на контролната дейност
Дата: 05.07.2011 18:33
Медия: The News

2011-07-05
Главна инспекция по труда започна изпълнението на проект "Повишаване ефективността на контролната дейност
на Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда" по Договор за безвъзмездна финансова помощ по
приоритетна ос 6 на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" 2007-2013.
Проектът, на стойност 6 499 936 лв., е с продължителност 46 месеца и се осъществ... 
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